

不用的东西， 做成了最美的装饰品

一个温馨的小家怎么能缺少一盆花呢？养花不但可以让环境变得更加优美，还能陶冶情操，修身养性。一束美丽的花，总要有个美丽的容器来衬托，外面的花盆太贵了，家里的瓶瓶罐罐又不好看，就让我们自己动手来制作一个自己喜欢又个性的花盆吧。

灯泡变盆景



家里的灯泡突然坏了，就这么扔掉了又觉得很可惜，就把它做成一个精致的小盆栽吧。灯泡优美的弧线很适合做这样一个小盆栽，既小巧又精致，摆在家里，不失一种小清新的感觉。

首先要将灯头的黑色部分用钳子小心去掉，再用十字改锥将里面的灯芯敲碎取出，注意不要将灯泡打碎。再把土或水倒进去，再将植物连根一起放入，如果喜欢还可以在灯泡上加上链子或者其他装饰物，都是非常的漂亮。做一个灯泡盆栽最重要的是，在敲碎灯头灯芯的过程中一定要注意安全，不要被碎玻璃划伤。



旧鞋子改造花盆

一年里，大家总要淘汰几双鞋，与其把它们扔进垃圾桶，还不如让它们再为你发挥一点价值。你可以选择任何一种鞋来完成这件花盆鞋，运动鞋、高跟鞋、雨鞋，每一种鞋都有它们不同的风格。

在制作这种旧鞋花盆的时候一定要在鞋底扎几个小洞，可以让植物更好地生长。这种复古的旧鞋，搭配萌萌的小花，有一种大叔与萝莉的感觉，是不是特别的可爱？

鱼缸变盆景



家里刚好有一个空鱼缸，又不太想养鱼，我们可以把它改造成一个花盆。我们可以在鱼缸底部加上一些喜欢的装饰物，例如玻璃珠，小石子，卡通的模具等等。你可以选择不同形状的鱼缸，长方形、圆形的都很漂亮，剩下的创意就要靠自己啦。

也完全可以养一些水生植物，只要加上水，再将植物放进去，是不是既简单又美观呢？摆这样一盆植物在家中，能给房间增添许多文艺的气息，是热爱生活的人的首选哦。

杯子可爱风

看到路边精品店里的杯子又精致又好看，忍不住又买了一个，旧的杯子又舍不得扔掉，结果家里的杯子越来越多。无论是什么材质的杯子，改成花盆都是非常好看的，种上萌萌的多肉，看着就赏心悦目。

一个简单的茶杯里种一棵可爱的仙人掌，也是别有一番韵味。可以用颜料将杯子涂成自己喜欢的颜色和样式，增加艺术趣味。制作这种花盆，可以利用钉子在杯子底部钻出一个小孔，增加它的透水性，但要注意不要用力过猛将杯子弄伤哦。

酒瓶最有魅力

很多人喜欢睡前小酌一杯，那么剩下的红酒瓶的去处就成了值得思考的问题。把酒瓶打开一个剖面，种上一些多肉植物，是不是看起来很有情调？如果觉得颜色太单调了，也可以将酒瓶喷上自己喜欢的颜色，搭配不同的植物，都会觉得很新颖。

有时候酒瓶总是在桌子上滚来滚去的，我们可以用木塞做一个支架，非常实用。不但可以用瓶子来做花盆，红酒的木塞也是可以的，将木塞挖空，里面栽种很小的多肉植物，或者将木塞围起来作为装饰品，都是很不错的选择。



治理家装污染

有这么多误区

随着人们对家居污染的重视，许多人都各出奇招，想尽办法除去家居污染，于是出现许多治理家居污染偏方。但很多人不知道家居污染治理也有误区：

1、食醋熏蒸

有人尝试熏蒸食醋去除家庭装修后的异味。专家指出，食醋属于酸性物质，有微弱中和空气中氨气的作用，但不会和甲醛等其他有害成分发生反应。

2、放置菠萝

有人认为：在每个房间放上几个菠萝可以消除油漆味，大的房间多放一些。菠萝会挥发香气，起到一定遮盖气味作用，但并未分解清除有害物质；另外，菠萝中含有大量的水分，挥发后最多起到加湿作用，可以起到溶解甲醛等有害物质的作用，但一旦干燥甲醛就会又挥发出来。

3、过分依赖植物

一些观赏植物确实可以吸收某些有毒气体，如可吸收甲醛的植物有仙人掌、吊兰、芦荟、常春藤、铁树、菊花等；而常春藤、铁树、菊花这3种花卉，都有吸苯的本领，可以减少苯的污染。

但关键是它们所起的作用相当有限，面对装修结束后的有害气体密集散发期，它们的微弱吸收作用不但不能清除污染来救主，甚至自身的健康都难保。某消费者曾反映：“我家老房子里的花，刚摆进新房子没几天叶子就黄了。”专家介绍说，这很可能就是室内污染造成的。

4、放置茶叶根

有些人甚至在衣柜和房间放置泡茶后的干茶根，希望帮助清除毒气。殊不知，茶根在这方面的功效就像干树叶和卫生纸一样，几乎没有任何吸收和分解作用。

5、臭氧发生器

把“臭氧发生器”作为空气净化装置，则是更大的误区。臭氧虽具有灭菌、消毒作用，但对人体有害也是医学上的定论。使用臭氧消毒只能在人体不接触的环境中，用于居室空气净化，显然是不合适的。

至于用紫外线发射源作为室内消毒器具，国外早已淘汰，我国香港等地也早在20年前就淘汰了。

6、过分迷信环保建材

应用环保建材有助于降低室内有害气体，但是：首先：我国的绿色建材国标并不理想，在制定环保建材标准时，由于顾忌国内多数建材企业的低水平生产现状，目前的某些标准只能说是勉强过得去，因为标准稍高就会有一大批企业开张，相关行业监管部门几次想提高某些标准向国际标准靠拢，都因此而作罢。

其次：即使全部应用环保建材，最后得到的空气质量也可能超标。由于大多数环保建材只是有害物质含量、散发有害气体低于一定标准，并非根本不含有害物质，根本不散发有害气体，加上装修的设计、居室结构、通风状况等因素，由于有害气体的叠加效应，仍然不能保证居室装修后室内空气质量能够环保达标。

7、完全依赖短期的通风处理

通风处理作为基本环保措施，对室内污染有改善作用，但因为多数有害物质会缓慢释放，长达3-15年，绝非几个月通风换气就能解决问题，在其密集散发期1-3年内，您要冒较大的致病、致癌风险。

而且中国北方冬季季需封闭门窗，况且多数居室、写字楼通风换气并不理想，通风作用会大大降低。另外以甲醛为例，它分游离、吸附、结合三种状态存在。只有游离状态的通风处理能消除，且须是正常风速的4倍以上。

8、认为出现强烈刺激气味才考虑环保处理

像人类的健康状况一样，室内空气环境也有健康、亚健康、患病三种形态，而且许多有害气体无色无味，像对待疾病一样，居室空气环境也需要预防、保健、治疗。像居室的保健医生一样，专业的室内环保公司通过提供环保处理服务，为您营造更健康的居室内环境。